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Суб’єктам підприємницької 
діяльності у сфері землеустрою

Шановні розробники документації із землеустрою!
Олександрівською селищною радою наразі здійснюється підготовка лота до 

проведення земельних торгів.
Згідно з рішенням ради від 12.03.2021 р. №268 «Про визначення переліку 

земельних ділянок комунальної власності, право оренди яких виставляється на 
земельні торги» право оренди на земельну ділянку з кадастровим номером 
3520586500:02:000:0574 площею 2,1955 га орних земель планується продати на 
земельних торгах. Існуюче цільове призначення ділянки -  землі запасу (код згідно з 
КВЦПЗ -  16.00). Заплановане цільове призначення ділянки -  для ведення товарного 
сільськогосподарського виробництва (КВЦП -  01.01).

Враховуючи положення статті 20 та пункту 23 Перехідних положень 
Земельного кодексу України, в даному випадку з метою зміни цільового призначення 
постає необхідність у розробленні проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки.

Таким чином, перед селищною радою постало питання у виборі розробника 
документації із землеустрою.

Враховуючи сьогоднішні економічні умови, селищна рада не має змоги 
здійснити фінансування розроблення проекту та відповідно пропонує покласти 
фінансування на переможця земельних торгів, тобто розрахунок за виконанні роботи 
буде здійснено безпосередньо особою, яка переможе в земельних торгах та відповідно 
стане орендарем ділянки.

У випадку якщо питання розробки даного проекту Вас зацікавило, просимо 
повідомити:

вартість робіт (а по суті -  надати цінову пропозицію) по розробленню проекту,
чи згодні Ви з вказаними умовами фінансування робіт (оплата після 

проведення земельних торгів їх переможцем) та відповідно чи готові Ви укласти з 
Олександрівською селищною радою трьохсторонній договір на виконання робіт по 
розробленню проекту землеустрою та виконати такі роботи до проведення земельних 
торгів у разі визначенні (виборі) Вас розробником такого проекту згідно з 
відповідним рішенням ради.

Відповідь на даний лист просимо надати до 27 березня 2023 року.
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